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Προς τον κ. ∆ιομήδη Σπινέλλη 

Καθηγητή στο Τμήμα ∆ιοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας στο Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, ∆ιευθυντή του Εργαστηρίου Πληροφοριακών Τεχνολογιών και 
Συστημάτων ∆ιοίκησης (ISTLab) και της Ομάδας Τεχνολογίας Λογισμικού και Ασφάλειας 
(SENSE), Πρόεδρο του Οργανισμού Ανοιχτών Τεχνολογιών – ΕΕΛΛΑΚ 
 

 
Αξιότιμε κύριε Σπινέλλη   
 

 

Το Εργαστήριο Ασφάλειας Πληροφοριών και Προστασίας Κρίσιμων 
Υποδομών (INFOSEC) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
(ΟΠΑ) και το Greek ICT Forum προετοιμάζουν την Πέμπτη 8 
Ιουνίου το 3ο Ετήσιο Συνέδριο Ψηφιακών Υποδομών και Εφαρμογών 
με τίτλο:  
 

«Στρατηγικές Ασφάλειας Πληροφοριών, 
Μεθοδολογίες Προστασίας Κρίσιμων Ψηφιακών Υποδομών» 
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που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Novotel Athens (Μιχαήλ 
Βόδα 4-6, Αθήνα).  

Η κύρια θεματολογία του αφορά τις στρατηγικές, τεχνολογίες και 
μεθοδολογίες Ασφάλειας που αξιοποιούνται σε διεθνές και εθνικό 
επίπεδο, προκειμένου να είναι ασφαλή τα Ψηφιακά Συστήματα 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών στην χώρα μας.  

Έχουν κληθεί και επιβεβαιώσει ως Ομιλητές στο Συνέδριο 
σημαντικοί παράγοντες και στελέχη πληροφορικής και ψηφιακών 
επικοινωνιών από φορείς του ∆ημόσιου Τομέα, Τραπεζών και 
Επιχειρήσεων, προκειμένου να μεταφέρουν τις εμπειρίες τους από την 
υλοποίησης έργων Ασφαλείας. Παράλληλα μεγάλες ελληνικές και 
πολυεθνικές εταιρείες έχουν κληθεί να παρουσιάσουν τεχνολογίες και 
βέλτιστες πρακτικές στον τομέα της Ψηφιακής Ασφάλειας 

Παράλληλα πολιτικοί και υπηρεσιακοί εκπρόσωποι υπουργείων και 
δημοσίων φορέων έχουν κληθεί και αποδεχθεί την πρόσκλησή μας να 
παραστούν στο Συνέδριο και να παρουσιάσουν θέματα του τομέα 
Ψηφιακής Ασφαλείας της αρμοδιότητά τους.  

Στο πλαίσιο του 3ου ICT Security World η Επιστημονική Επιτροπή, 
με Πρόεδρο τον Καθηγητή του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών  
κ. ∆ημήτρη Γκρίτζαλη, προτείνει ως αποδέκτη του φετινού Βραβείου 
«ΑΙΓΙΣ» 2017, τον Οργανισμό Ανοικτών Τεχνολογιών - ΕΕΛΛΑΚ 

Το Βραβείο «Αιγίς» απονέμεται σε Φορείς που δραστηριοποιούνται 
εντός και εκτός της χώρας και έχουν προσφέρει σημαντικές υπηρεσίες 
στην χώρα, προστατεύοντας Έλληνες πολίτες, Φορείς, Οργανισμούς, 
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Επιχειρήσεις από ψηφιακές απειλές και παράνομες διαδικτυακές 
συμπεριφορές.  

Για το 2016 το Βραβείο «AΙΓΙΣ» απονεμήθηκε στην ∆ιεύθυνση 
Κυβερνοάμυνας του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας. Το Βραβείο 
παρέλαβε ο Πλοίαρχος ΠΝ Σπυρίδων Παπαγεωργίου, ως 
∆ιευθυντής της ∆ιεύθυνσης Κυβερνοάμυνας, ο οποίος επίσης είναι 
από τα πλέον σημαντικά στελέχη στον τομέα της Ψηφιακής Ασφάλειας 
στον χώρο των Ενόπλων ∆υνάμεων.  

Ο Πλοίαρχος ΠΝ Σπυρίδων Παπαγεωργίου  
θα απονείμει το Βραβείο «Αιγίς» 2017. 
 
Η απονομή του Βραβείου «ΑΙΓΙΣ» θα πραγματοποιηθεί στην επίσημη 
έναρξη του Συνεδρίου την Πέμπτη 8 Ιουνίου στις 09:30. Επίσης  
θα έχετε την δυνατότητα να παρουσιάσετε στους Συνέδρους του  
3ου ICT SECURITY WORLD το έργο και τις δραστηριότητες του 
Οργανισμού Ανοικτών Τεχνολογιών - ΕΕΛΛΑΚ, 
 
Είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.  

Με τιμή  

∆ημήτρης Γκρίτζαλης                 Γιάννης Χαλαβαζής  
Καθηγητής Οικονομικού                    ∆ημοσιογράφος 
Πανεπιστημίου Αθηνών                    Μέλος της ΕΣΗΕΑ  
Πρόεδρος Επιστημονικής                          Πρόεδρος Οργανωτικής 
Επιτροπής Συνεδρίου                              Επιτροπής Συνεδρίου  

 


